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Z bývalých toalet na Vítkově vznikne klubovna pro děti 

Praha 13. února 2026 – Praha 3 promění nevyužívaný objekt v parku na Vítkově v klubovnu 

pro dětskou zájmovou a spolkovou činnost. Součástí projektu bude i technické zázemí pro 

údržbu zeleně, do které se mohou zapojit samotné děti. Rekonstrukce začne v únoru a 

hotovo má být do konce srpna letošního roku. 

Nenápadný objekt sloužil ještě na přelomu 80. a 90. let minulého století jako veřejné WC pro 

návštěvníky Národního památníku na Vítkově, později zde vzniklo skladiště zahradní techniky. 

V návaznosti na celkovou revitalizaci parku na Vítkově hledala městská část nové smysluplné 

využití i pro tuto budovu. Jednou z uvažovaných variant byla od počátku právě proměna v klubovnu 

pro děti a mládež, což následně potvrdila i zpracovaná studie proveditelnosti. 

„Rekonstrukcí objektu na dětskou klubovnu vytvoříme nové místo pro volný čas dětí a mládeže. 

Mým cílem je dostat sem oddíl, který v Praze 3 zatím nepůsobí a díky tomu rozšířit nabídku pro 

naše obyvatele. Přes 10 let jsem vedl skautský oddíl, takže dobře vím, že mít v Praze klubovnu 

v zeleni je docela sen,“ říká starosta Prahy 3 Michal Vronský. 

Součástí fungování nové klubovny by mohlo být i aktivní zapojení dětí do péče o park na Vítkově, 

které povede k posilování jejich vztahu k místu i odpovědnosti za okolní prostředí. 

„O detailních podmínkách využití budoucí klubovny ještě jednáme, ale předpokládáme, že objekt 

bude využívat organizace zaměřená na turistiku a ochranu životního prostředí. Našim cílem je, aby 

klubovna začala sloužit dětem bezprostředně po skončení rekonstrukce, vysvětluje ranní pro 

investice a majetek Robert Pecka. 

Projekt navazuje na revitalizaci parku Vítkov, která začala v srpnu 2023 a byla dokončena v druhé 

polovině loňského roku. Investorem této rozsáhlé obnovy bylo hlavní město Praha. Rekonstrukci 

samotného objektu bývalých toalet a skladiště nyní připravuje městská část Praha 3, která je 

zároveň investorem projektu. 

Odhadované náklady na přestavbu činí 3,5 milionu korun včetně DPH. Se zahájením realizace se 

počítá ve druhé polovině února, dokončení je plánováno do konce srpna 2026, aby mohla být 

klubovna k dispozici dětem od začátku příštího školního roku. 

 

 


